
   ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 29η ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 20/10/2023 

(Η Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε το κατεπείγον της συνεδρίασης) 

 

Α/Α ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  Εξειδίκευση δαπανών εορτασμού της 28ης Οκτωβρίου για το 
έτος 2023 και εξειδίκευση των σχετικών πιστώσεων 
σύμφωνα και με την υπ’ αριθ. 142/23 απόφαση του Δ.Σ. 

274 Ομόφωνα, εξειδικεύει πίστωση ύψους €1.230,00 για δαπάνες εορτασμού 
της 28ης Οκτωβρίου έτους 2023 σύμφωνα και με την υπ’ αριθ. 142/23 
Απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Σαρωνικού. Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει 
τον ΚΑ 00-6443.  

2.  Έγκριση κίνησης οχήματος του Δήμου Σαρωνικού εκτός 
των ορίων Περιφερειακής Ενότητας Αττικής. 

275 Ομόφωνα, εγκρίνει την κίνηση οχήματος του Δήμου Σαρωνικού εκτός 
ορίων Περιφερειακής Ενότητας Αττικής και την κάλυψη του καυσίμου 
κίνησης και των διοδίων από και προς τον προορισμό (Δήμος Παλαμά 
Καρδίτσας).  

3.  Καθορισμός τρόπου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων της 
διακήρυξης για τον διαγωνισμό με τίτλο ««Πρόσκληση με 
διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για τις 
άγονες ομάδες (4 και 5) του ανοιχτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο  «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ»».  

276 Ομόφωνα, καθορίζει τον τρόπο ανάθεσης ως αυτόν της πρόσκλησης σε 
διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση και καταρτίζει τους 
όρους της διακήρυξης για τον διαγωνισμό με τίτλο ««Πρόσκληση με 
διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για τις άγονες ομάδες 
(4 και 5) του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία με 
τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ - 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ»».  

                                                                                                                                                                                 

 Καλύβια, 20/10/2023   

                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                            
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